



MA

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 10 órakor „Tisza Volán 50 éves” címmel kiállítás nyílik. Megnyitja: dr. Szeri István a Tisza Volán Rt. vezérigazgatója. Megtekinthető: szeptember 22-től 29-ig, naponta 10-től 17 óráig.

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 14 órától szerepjáték klub.

A KÉPTÁRBAN (Horváth Mihály u. 5.) 16.30 órakor Bánvölgyi László szobrászművész kiállításának megnyitja. A tárlatot dr. Nagy Imre művészettörténész nyitja meg.

A BAROSS-VEDRES esték keretében a Horváth Mihály u. 2. szám alatt 17 órakor: „Pályám emlékezete” sorozatban prof. dr. Tandori Károly akadémikus beszámoló életéről és munkásságáról.

KÖZLELETI KÁVÉHÁZ a SZÖG-ART Galérián (Szentháromság u. 34.) 18 órakor: A szertartest hullámhosszán – a Karolina Iskola estje. Vendégek: Katalin nővér a gimnázium és az alapfokú művészeti iskola igazgatója és Krisztina nővér az óvoda és az általános iskola igazgatója. Beszélgetőtárs: Kárpáti Dezsőné.

A SZERB PRÁVOSZLÁV TEMPLOMBAN (Somogyi u. 3.) 19 órakor a zsicsai egyházmegye (Szerbia) papi kórusa egyházi koncertet tart.

A CSILLAGVIZSGÁLÓ (Kertész u.) 19-től 22 óráig látogatható.

MÓRA-BULI 20.30 órától az Alsóvárosi Kultúrházban (Rákóczi u. 1.)

A JATE-KLUBBAN 22 órától Planet Break Resident. Dj.: Fraser.

A SOMOGYI-KÖNYVTÁR I. emeletén Bach emlékkiállítás, amely a zeneszerzőt és az összegyűjtött dokumentumokat mutatja be. Megtekinthető: október 18-áig. Az aulában: Magyarország és a nagyvilág – könyvritkaságaink tükrében. A kiállításon régi és ritka, hazai és magyar vonatkozású, külföldön megjelent dokumentumokat láthatnak az érdeklődők. Különlegességet jelentenek a Vasváry-gyűjtemény darabjai „Magyar Amerika” címmel. A kiállítás szegedi vonatkozású részében kiemelt helyet kapnak az árvíz pusztítása utáni külföldi segítség dokumentumai. Megtekinthető: október 20-ig.

A SZÍN-KÉP GALÉRIÁN (Szentháromság u. 34.) Kucsora Márta képművész kiállítása. Megtekinthető: október 4-éig, hétköznap 10-től 18 óráig.

A MÓRA FERENC MŰZSE-UMBAN a szegedi Waltner család hagyatékának kiállítása. Megtekinthető: október 23-áig.

A FEKETE HÁZBAN (Somogyi u. 3.) „Toronyórák láncol” – fejezetek a szegedi órásművészet történetéből, kiállítás.

## HOLNAP

A SZEGEDI NŐK KLUBJA EGYESÜLET irodájában (Jósi-ka u. 4.) 9-től 11 óráig dr. Újvári Márta tanácsadást tart „Női jogok” témában.

A KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJAI a Régi Zsinagógában és a Régi Hungária Szállóban 10-től 19 óráig, melynek keretében a két, belülről ritkán megtekinthető épület egész nap várja az érdeklődőket.

A MÓRA FERENC MŰZSE-UMBAN 10 órától gyermekeknek matiné: „A művészet kezdetei”. Képzőművészeti foglalkozás Rác Zoltán vezetésével.

A RÉGI ZSINAGÓGÁBAN (Hajnóczy u. 12.) Hommage á Pilinszky János – Vattay Elemér fotókiállítás. Megtekinthető naponta 15-től 19 óráig. 20 órától az olasz TeatroPoeticoPopolare „Ey de Né” színházi ünnepe.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) mindennap 10-től 17 óráig tekinthető meg a népművészeti- és kézműves-kiállítás és bemutató. Ma: 14 órától: szövő szakkör.

## Tóbiás Klára műalkotása Mórahalmon Árpád-házi szentek kútja



A díszkútépítés egyik munkafázisa: a bronzkoronát Tóbiás Klára képzőművész, Papp Imre műszaki vezető (balról) és Polacsek István kivitelező vizsgálja. (Fotó: Gyenes Kálmán)



**A mór-  
rahalmi  
millenniumi  
városnapok fényét Tóbiás Klára szegedi**

**képzőművész díszkútjának avatása is emeli. A város parkjában, márvány alapra állított bronzkút tűzzománc képein Árpád-házi szentek láthatók. A szárnyas oroszlán és griff vízköpőkől a kút átadásakor víz helyett bor csobog majd.**

Mórahalom város központi parkja a település arculatának meghatározója, így megszületésére különösen nagy hangsúlyt fektettek az utóbbi években. A fák, cserjék, és pázsit megújítása mellett, díszburkolattal rakták ki a park sétányát, amely szobrok, emlékművek között kanyarog. E hét végén, a mór-rahalmi millenniumi városnapok ünneppsorozatának keretében újabb műalkotást avatnak a parkban: Tóbiás Klára szegedi képzőművész díszkútját adják át a helybelieknek.

Balogh László, a mór-rahalmi polgármesteri hivatal kabinetvezetője lapunk tájékoztatására elmondta: a mai központi park helyén még a hatvanas években is két kút adott vizet. Az egyikből gyógy-, a másikból ivóvíz folyt. Mára egyik kútnak sem maradt nyoma – igaz, a gyógyvizes kifolyó maradványa még fölfedezhető a fürdő közelében.

A park rendezési terve egy díszkút fölállítását is magába foglalja. A terv megvalósításáról a mór-rahalmi képviselő-testület döntött. A kút létrehozása a

millenniumi sétány kiépítéséhez kapcsolódik (a díszburkolatos sétány első szakasza a parktól a polgármesteri hivatalig vezet). A sétány és a kút megépítését a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma is támogatta, s a Szegedi Kábeltelevízió Rt. ugyancsak hozzájárult a sétány létrehozásának költségeihez.

A díszkút tervezője és alkotója Tóbiás Klára szegedi képzőművész, akit eddig tűzzománcoképei, rőszkei háborús emlékműve, s a Kékestetőre tervezett, a csodaszarvas legendát megörökítő, s megvalósítás

alatt álló szobortervéről ismerhetett a közönség.

Az „Árpád-házi szentek kútja” címet viselő műalkotás márvány alapra helyezett bronzmedence, peremén mitológiai vízköpő állatokkal, amelyet – ugyan-csak bronzból – kupolára is emlékeztető korona borít, csúcán kettős kereszttel. A koronát Árpád-házi szentek: István, Imre, László, valamint az ugyancsak szentté avatott királyleányok: Erzsébet, Margit és Kunigunda tűzzománc képei díszítik.

Az ivókutat a park gyógyszerházhoz legköze-

lebbi sarkán állítják föl. Elhelyezése (az ünnepi rendezvényeknek gyakorta helyt adó park, a templom, az iskola, az óvoda, a polgármesteri hivatal és az idősök otthona közelsége) erősíti a képzőművészeti értéként is rangos alkotás sugallatát: a történelmi múlt és a hagyomány tisztelőit.

A vízköpőkől gyógy-, illetve ivóvíz folyik majd – az ünnepélyes megnyitón azonban különleges meglepetés várja az átadási ceremónia résztvevőit. A díszkútból vasárnap fehér és vörösbőr csobog majd.

Nyilas Péter

## Kollégáink kiállítása

## Munkatársunktól

A hétfői mór-rahalmi városnapokon a Délmagyarország munkatársai: az elsősorban írásairól ismert Horváth Dezső, valamint Gyenes Kálmán fotóriporter képeiből nyílik fotókiállítás a Móra Ferenc iskola új épületszárnyában. A tanyavilágot bemutató képeket főszerkesztő kiállítási anyagot szeptember 24-én (vasárnap), az aula 14 órakor kezdődő átadása után, lapunk főszerkesztője, Dlusztus Imre ajánlja a fotóművészet kedvelőinek figyelmébe.

A tárlat a „Tanyák és emberek az ezredfordulón” címet viseli. Magyar Istvánné, a kiállítás szervezője lapunk érdeklődésére elmondta: a térség tanyavilágát bemutató fotóanyag a tanyai életforma változását tükrözi, s mondánivalója a Mórahalmon a közműltban megtartott tanyakonferencián elhangzottakhoz is kapcsolódik. A fotográfákat hamarosan vándorkiállításon mutatják be a Homokhát tanyákkal körülvett településeink.



Horváth Dezső: Öregember kemencéje

## ALAPÍTVÁNYOK FIGYELMÉBE!

Törvény írja el az alapítványok és nonprofit szervezetek részére, hogy sajtóközleményben kötelesek nyilvánosságra hozni az 1%-ból befolyt pénzügyi keret felhasználását.

A DÉLMAGYARORSZÁG Kft. napilapjaiban

50%-os kedvezménytel kínálunk hirdetési lehetőséget

2000. október 5-én megjelenő,

legszelebb nyilvánosságot biztosító mellékletben.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a sajtóközlemény eredeti példányát – mint bizonylatot – meg kell őrizni.



A fenti lehetőségről részletesebb tájékoztatást szívesen adunk; kérjük, hívjon bennünket! (Tel.: 62-420-819)



miről írt a DM?

75 éve

### Magyarország állapota

Magyarországot a trianoni békeszerződés ugyanabban az arányban kisebbitette meg, mintha Anglia a mai Írország nagyságára zsugorodna össze. A régi Magyarország nem csak saját 20 milliós lakosát látta el, hanem Ausztriáról is gondoskodott. A mostani 8 millió lakosú Magyarország még kifejezetten agrárállam, mint a régi volt. A mezőgazdaság a magyar külkereskedelmeg-

fontosabb tényezője, bár kisse ódivatú a tőkehiány miatt. Magyarország külkereskedelmi politikája kifejezetten professzionista jellegű. Az ország egyetlen nagy célja a maga szükségletének kitermelése. Az ipar igen kevésbé van kifejlődve, így az üzleti tevékenység nagy része a behozott áruk továbbadására szorítkozik. Ebből a célból csupán Budapesten 15 ezer ügynök él. (1925)

50 éve

### Legfőbb érték az ember

Szinte rossz felidézni a múlt ügynevezett egészségpolitikáját. A hiányos gyógyszerellátást a megbetegedett dolgozók hanyag kezelését, azt a nemtörődömséget, melyet a kapitalista világ tanúsított a dolgozókkal szemben. Drága kincs lett dolgozóink élete, egészsége is. Szegeden

ebben az évben egyedül a szociális beruházások összege globálisan jóval felül múlja a két és félmillió forintot. Többek között a közoktatás korszerűsítésére, új mentálomlás létesítésére és az egészségügyi szakoktatás továbbfejlesztésére fordították ezt az összeget. (1950)

25 éve

### Magyarország-Ausztria

A magyar labdarúgó-válogatott maholnap már ötszázadik hivatalos találkozóját játssza, és minthogy ebből eddig százötven alkalommal voltak az osztrákok az ellenfelek, senki sem mondhatja ránk, hogy elhanyagoltuk a jószomszédi viszony kialakítását. A magyar csapat 1902. október 12-én játszotta első

hivatalos találkozóját, egy Hagjós Alfréd nevű délceg legény feszített a kilences mezben – az 1896-os, első újkori olimpiai játékok kétszeres gyorsúsbajnoka, a margitszigeti Nemzeti Sportuszoda későbbi megálmodója –, és persze, hogy Ausztria volt az ellenfél, 3:0 lett az eredmény sajnos nem a mi javunkra. (1975)

## Millennium Kisteleken

## Munkatársunktól

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának támogatásával folytatódik a kisteleki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola millenniumi programsorozata. Szeptember 25-én 15 órakor Winkler Márta, a budapesti Kincskereső Iskola igazgatója, szeptember 26-án 15 órakor Farkas István a kecskeméti Piarista Gimnázium tanára lesz az iskola vendége. Mindkét napon nyi-

tott órákat tartanak matematikából, számítástechnikából valamint hittanból. Az előadásokra és a nyílt órákra minden érdeklődőt szívesen látnak. Az iskola millenniumi évkönyvet jelentetett meg, amelyben fotók, a valamikori és jelenlegi tanárok és diákok frásai mellett az összes volt és jelenlegi diák neve megtalálható. A programokról részletes tájékoztatást a 259-244-es telefonszámon adnak.

Jön! Jön! Jön!

Škoda Turné 2000 – sztármodellekkel!



Škoda Turné 2000 Szeretettel várjuk 2000. szeptember

30-án és október 1-jén 9-16 óráig márkakereskedéseinkben, ahol megtekintheti a Škoda legnépszerűbb modelljeit, az Octaviát és a Fabiát is. A csodás látványt tesztesztelés és egyéb programok színesítik.

IKESZ Autócentrum Vass Autó

6724 Szeged,  
Kossuth L. Sgt. 112.  
Tel.: (62) 471-242  
Tel./Fax: (62) 489-490

6600 Szentés,  
Csongrádi út 36.  
Tel.: (63) 400-193  
Tel./Fax: (63) 314-222